

# 月薪四千难寻私人陪护员

近期慢性病号集中，陪护行业人手紧缺



本报10月25日讯 (记者 马媛媛)近期不少慢性病患者经不住寒风的侵袭纷纷住院，由于家人忙于工作无暇照顾病人，雇佣陪护人员照看病人成为不少家庭的无奈之选。25日，记者采访了解到，近日陪护人员市场需求量增大，有些家庭开出月薪4000的价格，仍找不到合适的陪护。

最近几天的降温天气使得不少患有慢性病的患者纷纷住进医院，记者从潍坊各大医院了解到，近期高血压、冠心病、哮喘病等疾病都处于高发期，与此同时，由于家人忙于工作，只能找陪护人员照顾病人。但是为了找到称心如意的陪护人员，不少市民却吃尽了苦头。

家住赋海仁居小区

的李先生父亲患有心血管疾病，前几天，父亲突然犯病住进医院。虽然已经脱离了生命危险，但仍需要住院治疗。李先生夫妻平时忙于工作无暇照顾老人，本想为老人雇一位陪护人员，却无奈找了几家陪护公司都没有找到合适的陪护人员。

“我跟陪护公司开出月薪4000的价格，但对方至今没有给我回复”，李先生说，一般陪护人员的工资在800元到2800元之间。他开出月薪4000的价格后，虽然有多家陪护公司承诺会帮李先生联系工作人员，但三天过去了，仍然没有给他回复。

记者采访发现，像李先生这样存在陪护困扰的市民不在少数。据潍坊天地源陪护的一位负责人介绍，随着天气转凉，一些慢性疾病患者住进医院，寻找陪护人员的家庭也越来越多，但是由于潍坊的陪护市场本来就相对短缺，再加上近期病号集中，导致不少家庭为找到合适的陪护而苦恼。“大多时候不是钱多钱少的问题，而是实在腾不出闲暇的人员”，这位负责人介绍说。



缺少正规的陪护人员，有些患者只能靠医院护士照顾。图为护士在照料患者。 本报记者 孙国祥 摄

记者调查▶▶

八成陪护为下岗职工

## 陪护市场 难见正规军

记者采访发现，目前潍坊的陪护人员八成以上是40岁以上的下岗职工，几乎没有真正经过专业培训的陪护人员。据了解，正规的陪护工的职责包括观察病人生命体征、日常用品消毒常识、病人常用的卧床姿势等上百条常识，在医院病房的陪护工，大多担当的是保姆的职责，为病人擦洗身体、喂药喂饭等照顾病人的日常生活。

不仅如此，部分被采访的患者家属对于陪护工有无健康证都不清楚，一位业内人士告诉记者，随着经济水平的提高和老龄化的加快，陪护工这一行业的市场需求量也会越来越大，相关部门应该对陪护人员加强管理。

记者 马媛媛

与病人缺少沟通

## 陪护常被中途辞退

25日，记者调查发现，在医院病房内，由于陪护人员与患者缺少感情沟通，致使陪护中途离职的现象比较多见，这也是导致陪护短缺的一个原因。

潍坊市第二人民医院骨一科患者王先生已经先后辞掉了五位陪护人员，询问被辞的原因，王先生说，陪护照顾的不周到，不值每个月1500元的工资。“陪护每天喂

完饭就躲到外面跟人聊天，根本不理我”，王先生说，姐姐为他找的五位陪护都是下岗职工，平时除了喂饭时间呆在病房，基本上不会和他交流，这样的陪护人员还不如医院护士对他的照顾。

潍坊第二人民医院骨一科护士长付敏告诉记者，雇佣陪护工也面临着许多问题，比如陪护中途离职的现象就比较普遍。付敏护士长

介绍说，这主要是由于患者和陪护人员缺少感情沟通造成的，有一部分是由于患者脾气暴躁，导致陪护人员“受不了”辞职，而多数情况是患者对陪护不满意将其辞退。

“患者更需要的是情感的交流”，不少医护人员认为，相比对日常生活的打理，陪护人员应该多与患者沟通，加强“情感陪护”的能力。

记者 马媛媛

## 潍坊医学院 整形外科医院

卫生部三级专科整形医院 全国消费者放心满意的十佳整形医院



### 经典美容

韩式隆鼻、膨体隆鼻、自体软骨隆鼻、隆下颌、微创双眼皮、上睑下垂、祛眼袋、去唇、注射除皱、生物除皱、拉皮除皱、小切口除皱、微创除皱、妇科整形、疤痕修复、耳鼻再造、眼窝再造、唇腭裂、外生殖器再造、变性手术等

### 微创丰胸

美国曼托、麦格、法国ES等名牌假体，保险公司承保，微创技术，个性设计，自然丰胸圆润，不影响生育哺乳。自体脂肪移植丰胸，吸脂丰胸一次完成。巨乳缩小，垂乳悬吊、乳房再造。男性乳房肥大微创整形。

### 水动力吸脂

先进360度水动力无痛技术，集碎脂、溶脂为一体，精确排除体内多余脂肪，个性化立体雕塑，安全可靠，术后恢复快，不反弹。

### 改明星瓜子脸

专业下颌角整形、颧骨整形、下颌角截骨和磨骨相结合，同时去腮腺，如脂肪垫，脸型改善更明显。

### 胎记、太田痣、雀斑

独家巨资引进通过FDA认证的美国科医人“王者风范”激光，治疗胎记、太田痣、纹身、雀斑、红血丝、激光脱毛、愈合不留疤痕。

电话: 0536-8280120  
地址: 潍坊市胜利东街288号  
网址: www.999zx.com  
QQ: 529903406 1187999161

## “童年的回忆！娘亲的疙瘩汤”



孙氏疙瘩汤



晶亮的油花时隐时现，里面的面疙瘩如同一群可爱的小鸭子沉浮其间，搭配的淡绿色宽菜更容易让人联想到荷塘的景致，味道如家人做出的私家菜……这就是很多市民吃过风靡全国的“孙氏疙瘩汤”后的感受，仅菜的名字就让我们觉得亲切。

“孙氏疙瘩汤”是一个商务酒店品牌，其主打特色为：“孙氏疙瘩汤”纯属绿色，健康的原生态食品。本着追求产品口感独特、品质卓越的饮食理念，在山东餐饮行业中首家推出“不添加防腐剂、味精、色素”的三无政策，“疙瘩汤”是孙氏的主打特色，一共有三十种之多，其制作工艺、流程还有吊制疙瘩汤用的“高汤”等，都是经过自制而成的私家特色，其中“高汤”是孙氏的祖传秘方。

时下国内大众菜品遍地开花，生意做的日趋雷同，而“孙氏疙瘩汤”却另辟蹊径，开辟原生态和健康的独特饮食，“孙氏疙瘩汤”的推广理念是：

当你想寻找童年时母亲手艺的感觉；  
当你想在钢筋水泥间寻找一丝纯朴；  
当你想为油腻的肠胃增加自然与清淡；  
请来这里——

“童年的回忆！娘亲的疙瘩汤”，在寻找绿色饮食的今天，疙瘩汤又勾起了中



年人童年的回忆，“孙氏疙瘩汤”让人们找到了童年的感觉，更找到了健康饮食和养生饮食的理想去处。

订餐电话: 8650303 8667277

地址: 潍坊市高新区东风东街与富华路交叉口向北150米路东